

Alex Jones strhol masku z „navrhnutého globálneho kolapsu“ Nového svetového poriadku

- CZ24 News | 10. prosince 2023

SVĚT: Medzinárodné elity „dúfajú, že len rozhodíme rukami a utečieme na vidiek“, aby mohli mať plnú kontrolu nad mestami a potom „pochodujú na vidiek... a vykopú nás,“ povedal zakladateľ InfoWars.

Dvaja muži, na ktorých americké mainstreamové médiá roky neúnavne útočili, sa tento týždeň posadili na strhujúcu konverzáciu, aby diskutovali o Novom svetovom poriadku.

Vo štvrtok Tucker Carlson po prvýkrát privítal zakladateľa InfoWars Alexa Jonesa na svojej X show.

“Toto je porušenie našej vôle, demoralizácia... tento navrhnutý globálny kolaps,” povedal Jones nadšenému Carlsonovi. Medzinárodné elity „dúfajú, že len rozhodíme rukami a utečieme na vidiek“, aby mohli mať plnú kontrolu nad mestami a potom „pochodovať na vidiek... a vykopat nás“.

Úprimný rozhovor Jonesa a Carlsona skúmal schémy, o ktorých sa domnievajú, že ich implementuje svetová vládnuca elita. Diskutované témy zahŕňali vyludňovanie, imigráciu, kybernetické vojny, cenzúru, rasizmus, falošné jedlo a možnosť, že by mohli byť zavraždení Donald Trump a Joe Biden.

“Deep State zabíja ľudí.” A to je ich jediný ďalší krok,“ zlovestne predpovedal Jones.

Jones tiež varoval, že možný celoštátny výpadok elektriny alebo „masívny džihadistický útok v Amerike“ by mohol byť „spôsobom, ako zaviesť stanné právo“ a zrušiť prezidentské voľby v roku 2024. “Obloha je limit,“ zvolal.

Jones je na X zakázaný od roku 2018. Platforma, vtedy pod vedením Jacka Dorseyho a silne kontrolovaná FBI, ho odstránila po tom, čo na Capitol Hill konfrontoval ľavicového reportéra CNN Olivera Darcyho za jeho neobjektívne spravodajstvo o InfoWars.

Súčasný generálny riaditeľ X Elon Musk vyhlásil, že je otvorený opätovnému dosadeniu Jonesa. Na X tento týždeň Musk povedal, že si pozrie rozhovor s Carlsonom, aby si ho „vypočul“.

Počas rozhovoru Carlson opakovane vyjadril údiv nad skutočnosťou, že do značnej miery súhlasí s Jonesom, najmä vo svetle minulých poznámok, ktoré urobil o 11. septembri. Jones povedal Carlsonovi, že jednoducho číta dokumenty a sleduje konferencie, ktoré vytvárajú globalistické inštitúcie, aby mohol uplatniť svoje mnohé tvrdenia.

Kolaps začal odpočítavanie

„Keď sa prvý svet zrúti, tretí svet zomrie. A to, čo z nich zostalo, nás zaplavuje. A tak sa Zem práve teraz dostáva do kolapsu odpočítavania,“ povedal Jones.

Vedú vojnu proti civilizácii a spoločnosti, aby nás urobili chudobnými, aby nás dostali do obklúčenia a odrezali našu energiu - znemožnili životné náklady - aby rozbili náš starý systém a priniesli niečo ešte horšie

Jones ďalej tvrdil, že „poslednou skupinou, ktorú nemajú pod kontrolou, sú vidiecki ľudia“. Takže globálna trieda bude „musieť zničiť kultúry a spoločnosti, ktoré tu boli predtým, a priniesť ďalšiu fázu, technologicky vyspelú, bezhotovostnú spoločnosť, nočnú moru ovládanú robotmi.

Carlson sa Jonesa spýtal, či je ťažké byť v spravodajstve vzhľadom na daň, ktorú to môže mať na človeka. Jones povedal Carlsonovi, že byť tak zapojený bolo ťažké a že chcel len písať knihy a presťahovať sa so svojou rodinou na vidiek, ale že sa často modlí a premýšľa o smrti, čo ho udržiava pokorného a schopného robiť to, čo robí.

Globalisti premietajú svoju nenávisť k sebe samým na nás

Globalisti sa tak boja smrti, majú všetky tieto peniaze, všetku moc, všetku túto kontrolu, sú posadnutí hľadaním života v technológii, splyvaním so strojmi. To je ich nové náboženstvo. To je transhumanizmus

povedal a dodal: Sú „takí stratení“ a predsa „premietajú svoju nenávisť k sebe samým na nás“.

“Smrť je skvelý ekvalizér,” povedal Jones. “Zostarneš... bez ohľadu na to, aký si mocný, nemáš to pod kontrolou, a to ťa naladí na Boha.”

Carlson odpovedal vyhlásením, že úplne súhlasí s Jonesovým hodnotením. Carlson dodal, že vždy, keď vidíte „ľudí opitých vlastnou silou, preháňajú svoju kontrolu nad vecami, nadobudnú presvedčenie, že sú Bohom“, nakoniec „budú zničení... je to zákon [ľudstva]“.

Carlson a Jones tiež diskutovali o **cenzúre médií** a vplyve Ligy proti hanobeniu a South Poverty Law Center na inzerentov pri obmedzovaní slobody prejavu. Dvojica tiež diskutovala o Izraeli, Hamase a ďalších záležitostiach Blízkeho východu, pričom Jones nakoniec tvrdil, že imigranti sú zaplavovaní do Spojených štátov, aby zničili bielu kresťanskú kultúru.

„Tento **globalistický Velký reset**, prevzatie nového svetového poriadku, postindustriálny svet - odrezali zdroje, 90 % vynútené vyludnenie, úmyselné rozbitie civilizácie, masívne vojny, hladomor. Za posledný rok na celom svete už odrezali tretinu hnojív.“ „Chcú znížiť svetovú populáciu na 500 miliónov“.

Ep. 46 The Alex Jones Interview

TIMESTAMPS:

2:46 Alex Jones predictions

15:07 Deplatforming

21:59 Dividing us on race

25:37 The border

28:09 Austin

32:12 New World Order

42:09 Brian Stelter demon video

50:57 Depopulation

1:07:51 Food

1:13:51 Whiskey

1:16:22 Presidential... pic.twitter.com/IsJAQDUzDc

— Tucker Carlson (@TuckerCarlson) [December 7, 2023](#)

Ilustračné foto: Alex Jones diskutuje s T.Carlsonom. Zdroj: lifesitenews

[ZDROJ](#)

Překlad: S.S.